



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a

ODGOVORI NA PITANJA

Pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 31.5. 2024. do 6.6. 2024.

2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi	
<p>str 31 "Naziv Mjerljivog ishoda 10. Broj snimljenih i objavljenih promotivnih video snimaka o projektu</p> <p>Mjerljivi ishod se smatra ostvarenim snimanjem i objavom najmanje 12 videa za svaku godinu provedbe."</p> <p>Aktivnost 3.2 Ako objavimo Tutorial za radionicu na našem Youtube kanalu te ga objavimo na FB. Tutorial ima uvodnu špicu, upute kako izvesti radionicu te zaključak. Priznajete li tutorijale u kojima je snimljena 1-2 osobe?</p> <p>Jel dozvoljen tutorijal bez ljudi?</p> <p>U svim videima bit će svi elementi potrebni za vidljivost projekta.</p>	<p>Sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i>, mjerljivom ishodu br. 5. <i>Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike</i> u sklopu dokazne dokumentacije potrebno je izraditi kratki video zapis u trajanju od najmanje 1 minute za svaku radionicu koji jasno prikazuje sudionike u toku održavanja radionica, dok tutorial za radionicu predstavlja radni materijal za pripremu/izvođenje radionice i kao takav nije prihvatljiv za ispunjenje predmetnog mjerljivog ishoda.</p> <p>Isto tako, isti neće biti prihvatljiv niti za ispunjenje mjerljivog ishoda br. 10. <i>Broj snimljenih i objavljenih promotivnih video snimaka o projektu</i> jer su u sklopu predmetnog mjerljivog ishoda predviđeni promotivni video snimci o projektu kojima se prezentiraju provedene STEM aktivnosti i/ili projektna postignuća i slično, uz uvjet osiguranja vidljivosti sufinanciranja projekta sredstvima ESF+ propisanih u točki 2.10 <i>Komunikacija i vidljivost</i> Uputa za prijavitelje. Prijavitelji su slobodni promotivne video snimke objaviti na vlastitim mrežnim stranicama i/ili mrežnim stranicama projektnih partnera i/ili društvenim mrežama poznatoj i dostupnoj široj populaciji.</p>
Pojašnjenje mjerljivog ishoda 5. Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike. Prema Uputama za prijavitelje „Mjerljivi ishod se smatra ostvarenim organizacijom i provedbom najmanje 60 aktivnosti	Sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i> smisao Aktivnosti 3.2 koja se odnosi na radionice da se iste odvijaju kontinuirano i višekratno u odnosu na sudionike, a ne jednokratno poput

<p>godišnje kojima se promovira STEM područje među djecom i učenicima, kroz održavanje osmišljenih kontinuiranih radionica s unaprijed razrađenim programom“. Što znači 60 aktivnosti? U slučaju da provodimo edukaciju Scratch u trajanju od 10 školskih sati, 2 školska sata po susretu, 5 dana. Je li to jedna aktivnosti, pet aktivnosti ili deset aktivnosti?</p>	<p>znanstveno-popularnih događanja. U predmetnom slučaju, predmetna dva školska sata radionice po susretu predstavljaju jednu aktivnost, dakle ukupno pet aktivnosti.</p>
<p>Koji cilj je vanjskog oglašavanja, promovirati projekt u cjelini ili se pokazatelj može ostvariti promocijom određene projektne aktivnosti? Prema UzP obvezni smo ostvariti „minimalno 1 vanjsko oglašavanje po godini provedbe projekta (plakat, billboard, svjetleće reklame - city lights, zidne reklame i drugi jednakovrijedan način)</p>	<p>Kako je riječ o samo jednom vanjskom oglašavanju godišnje promoviranje projekta u cjelini ima prioritet. Iako, se može promocijom jedne aktivnosti informirati javnost o važnosti cijelog projekta. Smisao vanjskog oglašavanja u smislu mjerljivog ishoda <i>br. 9. Broj vanjskog oglašavanja (npr. plakati, billboardi, svjetleće reklame – tzv. "city light", zidne reklame ili drugi jednakovrijedan način.)</i> je promocija projekta radi osiguravanja vidljivosti sufinanciranja projekta sredstvima iz ESF+.</p>
<p>Molimo obrazloženje prihvatljivosti aktivnosti 1.3. sudjelovanje na sajmovima/konferencijama vezano uz nove metode učenja i prezentiranja STEM područja djeci i učenicima. Mora li sajam/konferencija biti posvećena cjelokupnom STEM području ili može biti posvećena jednom dijelu STEM područja, npr. matematici, robotici, AI, digitalnim vještinama...?</p>	<p>Smisao Aktivnosti 1.3 sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i> je pohađanje sajмова/konferencija (nacionalnih i inozemnih) kako bi se upoznale nove metode učenja i prezentiranja STEM područja djeci i učenicima u svrhu unaprjeđenja kapaciteta OCD-a u području promocije STEM-a, a koje će se koristiti i prenositi tijekom provedbe projekta u sklopu Aktivnosti 3.1 ili 3.2, ovisno o odabiru aktivnosti i pojedinom segmentu STEM područja u koje spadaju aktivnosti koje se provode.</p>
<p>Ukoliko udruga posjeduje vlastiti program odobren od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, a temeljem mišljenja Agencije za odgoj i obrazovanje, može li se isti koristiti u provedbi ovog projekta pod uvjetom da se provode definirani nastavni planovi? Može li se koristiti program odobren u sklopu prethodnog natječaja UP.04.2.1.10 „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a“, a na kojem je udruga bila partner i provodila je odobrene aktivnosti u školama?</p>	<p>Ako vaša udruga posjeduje vlastiti, već odobren program u sklopu prethodnog natječaja UP.04.2.1.10 „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a“, a na kojem je udruga bila partner i provodila je odobrene aktivnosti u školama je prihvatljiv.</p>
<p>Pitanje za aktivnosti 3.1. Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike (po godini provedbe projekta): Priznaju li se 3 mjerljiva ishoda ako imamo 3 različite aktivnosti (1x izložba, 1x stem show, 1 natjecanje) koje</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i> mjerljivi ishod br. 5. <i>Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike</i> odnosi se isključivo na Aktivnost 3.2., stoga isti nije primjenjiv za prijavitelje koji odaberu Aktivnost 3.1.</p>

<p>se održavaju kroz 3 različita dana u istom tjednu i u istoj školi ?</p> <p>Može li se dolaziti u iste škole u svakoj godini provedbe projekta, znači u prvoj, drugoj i u trećoj godini ako imamo svake godine različitu grupu učenika?</p> <p>Priznaje li se kao mjerljivi ishod aktivnost ako je održana online?</p>	<p>Ukoliko prijavitelj odabere Aktivnost 3.1. te odluči provoditi znanstveno-popularna događanja u odgojno-obrazovnim ustanovama i ukoliko održava tri različita znanstveno-popularna događanja kroz tri različita dana, isto će se računati kao tri aktivnosti.</p> <p>Da, ali skrećemo pozornost da je za ostvarenje mjerljivog ishoda 4. <i>Broj manifestacija i/ili znanstveno-popularnih događanja popularizacije STEM-a za djecu i učenike</i> potrebno organizirati znanstveno-popularna događanja u odgojno-obrazovnim ustanovama u najmanje 10 različitih županija u Republici Hrvatskoj po godini provođenja projekta te da je sudjelovanje djece i učenika u više manifestacija prihvatljivo je kao trošak, ali svako dijete/učenik u doprinos pokazatelju brojat će se samo jednom.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, prijavitelji su Aktivnost 3.1 dužni provoditi u odgojno-obrazovnim ustanovama.</p>
<p>Pitanje za točku 1.1.2. iz Uputa za prijavitelje</p> <p>Broj osoba koje su pohađale izobrazbu i/ili sudjelovale u studijskom posjetu i/ili na sajmovima / konferencijama</p> <p>6 i više – znači li to da kroz 3 godine trajanja projekta je ukupan broj osoba 6 i više osoba ili u svakoj godini 6 i više osoba?</p>	<p>Sukladno točki 1.1.2 kriterija odabira <i>Broj osoba koje su pohađale izobrazbu i/ili sudjelovale u studijskom posjetu i/ili na sajmovima/konferencijama</i> iz Uputa za prijavitelje boduje se broj osoba koji se ostvaruje se na razini projekta, a dodatni se bodovi ostvaruju pod uvjetom da projektni prijedlog doprinosi navedenom pokazatelju u većoj mjeri od minimalno propisane Uputama za prijavitelje.</p>
<p>Na str. 28. Uputa za prijavitelje navodi se, vezano uz Aktivnost 3.2. - Promociju STEM područja kroz održavanje radionica s djecom i učenicima, odnosno Mjerljivi ishod 5. Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike stoji navedeno: "Mjerljivi ishod se smatra ostvarenim organizacijom i provedbom najmanje 60 aktivnosti godišnje kojima se promovira STEM područje među djecom i učenicima, kroz održavanje osmišljenih kontinuiranih radionica s unaprijed razrađenim programom." Vezano uz ovaj mjerljivi ishod se na str. 64 UzP, u sklopu poglavlja o Procjeni kvalitete projekta, navodi koliko bodova donosi provedba određenog broja radionica, vezano uz Aktivnost 3.2. (primjerice, 120 radionica i više donosi 10 bodova). Odnosi li se izraz "aktivnosti" sa str. 28. na "radionice", odnosno je li potrebno održati najmanje 60 radionica godišnje kako bi se ostvario navedeni mjerljivi ishod?</p>	<p>Sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i> Mjerljivi ishod br. 5. <i>Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike</i> Uputa za prijavitelje izraz „aktivnosti“ odnosi se na radionice, prema tome, potrebno je održati najmanje 60 osmišljenih kontinuiranih radionica godišnje kako bi se ostvario mjerljivi ishod.</p>

<p>Ukoliko bi radionicu na određenu temu (ovdje podrazumijevamo provedbu 1 programa/plana radionice), koja se provodi u sklopu kontinuiranog ciklusa radionica, proveli s učenicima jednog školskog razreda na dan 30.11. (npr. 12:30-14:00), a zatim istu takvu radionicu proveli, također 30.11., ali u drugo vrijeme (npr. 16:30-18:00) s učenicima drugog školskog razreda, bi li se smatralo da smo proveli 2 radionice?</p>	<p>Smatralo bi se pod dvije radionice, jer su radionice provedene s dvije odvojene korisničke skupine u različitim terminima.</p> <p>Molimo obratiti pažnju na točku 2.2. <i>Dokazivanje ciljne skupine</i> UZP-a, vezano za odabir sudionika odnosno ciljne skupine za prijavitelje koji odaberu Aktivnost 3.1, gdje se odabir ciljne skupine vrši se na razini ustanove koja osigurava uključenost ciljne skupine (djece i učenika) u projektne aktivnosti i da manifestacija i/ili znanstveno-popularno događanje bude organizirano na način da obuhvaća cjelovit razredni odjel.</p> <p>Međutim, Prijavitelji koji odaberu Aktivnost 3.2 dužni su odabir ciljne skupine vršiti na drugačiji način, i to temeljem javnog poziva za iskaz interesa radi informiranja zainteresiranih sudionika za uključivanje u projektne aktivnosti (radionice) na način kako je opisano u UZP-u.</p>
<p>S obzirom na propisane kriterije za Procjenu kvalitete projekta vezano uz Aktivnost 3.2. (300 i više djece/učenika godišnje na 120 radionica i više), proizlazi da su prijavitelji, kako bi osigurali uspjeh prijavi dužni planirati da s istom djecom/učenicima provode radionice isključivo tijekom jednog ciklusa radionica, odnosno tijekom jedne godine provedbe projekta, dok već u drugoj godini sljedeći ciklus radionica moraju provoditi s drugom djecom/učenicima, a u trećoj godini, ponovno, s djecom/učenicima koji ranije nisu bili uključeni u projekt, umjesto da, primjerice, razvijaju cikluse radionica koji se nadovezuju jedni na druge, čija se kompleksnost linearno razvija kroz vrijeme (pa je, npr. prvi ciklus najmanje kompleksan, a zadnji najkompleksniji) te da kroz, primjerice, tri ciklusa radionica i tri godine projekta uključe istu djecu i na taj način unaprijede njihovo poimanje dotičnog STEM područja kojim se projekt bavi, sustavno educirajući istu djecu/členike, koji su dio projekta kroz 3 godine, od lakšeg prema težem sadržaju, nadograđujući njihovo znanje i razvijajući tako njihov interes za određeno STEM područje. S obzirom na navedene uvjete koji se odnose na ostvarivanje mjerljivih ishoda, ispostavlja se da je, prijaviteljima, važnije uključiti što veći broj učenika u što veći broj radionica,</p>	<p>Sukladno točki 2.1. <i>Specifični ciljevi PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima</i> svako dijete/učenik u doprinos pokazatelju brojat će se samo jednom, međutim sudjelovanje djece i učenika u više radionica prihvatljivo je kao trošak. Prijavitelji su dužni ostvariti minimalne ciljne vrijednosti pokazatelja, a ukoliko žele ostvariti dodatne bodove sukladno kriterijima odabira iz točke 4.2. Uputa za prijavitelje i konačno bolji rezultat projektnog prijedloga, dužni su planirati i zadati više ciljne vrijednosti pokazatelja. Način na koji će prijavitelji ostvariti navedeni pokazatelj vezano za uključivanje broja djece u projektne aktivnosti te postizanje kvalitete projektnih aktivnosti ovisi o dizajnu pojedinog projektnog prijedloga i prepušten je prijaviteljima.</p>

<p>pa makar i u ograničenom periodu provedbe projekta, tijekom 12 mjeseci, umjesto sustavno, kroz maksimalni period provedbe projekta, tijekom 36 mjeseci kontinuirano razvijati interes određenog broja djece/učenika za STEM. Nije li to u kontradikciji s onime što se želi Pozivom na dostavu projektnih projekata postići - oblikovati među djecom i učenicima pozitivan stav o STEM-u i privući buduće studente na odabir fakulteta u STEM područjima, odnosno neće li nužno, uzimajući u obzir spomenute propisane numeričke indikatore o broju djece, utjecaj budućih projekata na djecu/učenike biti ograničen i slabiji no što bi mogao biti kada bi se s ovom ciljnom skupinom radilo sustavno i u kontinuitetu kroz duži period vremena? Razumijemo da projekti mogu trajati i samo dvije godine, no i dvogodišnji ciklusi rada s djecom/učenicima, (prema našem viđenju) omogućili bi sustavniji i kvalitetniji rad s ovom ciljnom skupinom, umjesto da se rad fokusira samo na jednu godinu provedbe projekta.</p>	
<p>U Uputama za prijavitelje na, str. 28, kod Mjerljivog ishoda 5, navedeno je da se mjerljiv ishod smatra ostvarenim organizacijom i provedbom najmanje 60 aktivnosti godišnje kojima se promovira STEM područje među djecom i učenicima, kroz održavanje osmišljenih kontinuiranih radionica s unaprijed razrađenim programom – zanima nas jesmo li dobro shvatili da se pojam „jedna aktivnost“ odnosi na jedan dan provedbe radionice.</p> <p>Prema tome, ukoliko npr., imamo kontinuiranu aktivnost Programiranje, koje se sastoji od ciklusa radionica od 10 dana, to predstavlja 10 aktivnosti?</p> <p>Ujedno, ako kroz te iste dane imamo drugi ciklus radionica, ali npr. teme Kemija, to predstavlja dodatnih 10 aktivnosti, odnosno ukupno 20 aktivnosti (10 Programiranje + 10 Kemija = 20) ili se ta dva ciklusa gledaju zajedno, s obzirom da se održavaju isti dan, pa to ispada samo 10 aktivnosti s temom Programiranje i Kemija?</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije striktno propisano koliko vremenski mora trajati pojedina aktivnost, u ovom slučaju radionica, da bi se smatrala jednom aktivnošću. Dakle, za kontinuiranu aktivnost iste tematike koja se sastoji od ciklusa radionica od ukupno 10 dana, isto će predstavljati 10 aktivnosti.</p> <p>Ukoliko se provodi i drugi ciklus aktivnosti različite tematike s odvojenim programom koje će se odvijati kroz iste dane, to predstavlja novih 10 aktivnosti, što ukupno, kad se pribroje aktivnosti prvog ciklusa čini 20 aktivnosti.</p>
<p>Da li se aktivnosti u grupi 4 mogu provoditi na visokoškolskoj ustanovi (jer bi se trebale provoditi na javnom mjestu)?</p>	<p>Moguća je provedba Aktivnosti 4. promocije STEM-a kroz organizaciju manifestacija, znanstveno popularnih događanja za djecu i učenike (sajmova, festivala,</p>

	<p>natjecanja, STEM izložbi, STEM štandova) na javnim mjestima i u visokoškolskoj ustanovi slučaju da zadovoljava uvjet otvorenosti i dostupnosti svim zainteresiranim osobama.</p> <p>Pod javnim mjestima u kontekstu ovog PDP-a za provedbu Aktivnosti br. 4 sukladno točki 2.5. <i>Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i>, smatraju se prvenstveno ulice, trgovi, parkovi, šetališta te ostala javna mjesta koja su trajno dostupna neograničenom broju osoba. Također, pod javnim mjestima podrazumijevaju se i ona javna mjesta koja su namijenjena neograničenom broju osoba, ali uz određena ograničenja, koja se mogu odnositi na radno vrijeme ili neke druge uvjete, primjerice kazališta, sredstva javnog prijevoza, stadioni i sportske dvorane, uredi i čekaonice javnih službi, obrazovne ustanove i slično.</p>
<p>Ako se organizira jedna radionica za 4. razrede u 10h, a druga radionica za 8. razrede u 18 sati, ali isti dan, da li se gledaju kao dvije aktivnosti ili kao jedna?</p>	<p>Isto bi se računalo kao dvije aktivnosti.</p> <p>Skrećemo pažnju na točku 2.2. <i>Dokazivanje ciljne skupine</i> UZP-a, vezano za odabir sudionika odnosno ciljne skupine za prijavitelje koji odaberu Aktivnost 3.1, gdje se odabir ciljne skupine vrši se na razini ustanove koja osigurava uključenost ciljne skupine (djece i učenika) u projektne aktivnosti i da manifestacija i/ili znanstveno-popularno događanje bude organizirano na način da obuhvaća cjelovit razredni odjel. Prijavitelji koji odaberu Aktivnost 3.2 dužni su odabir ciljne skupine vršiti na temeljem javnog poziva za iskaz interesa radi informiranja zainteresiranih sudionika za uključivanje u projektne aktivnosti (radionice).</p>
<p>str 62 "aktivnost 3.2 Broj djece i učenika uključenih u radionice (po godini provedbe projekta)"</p> <p>Preklapanja broja djece među udrugama.</p> <p>S obzirom da je moguće da se djeca preklapaju između udruga. Djeca koja su zainteresirana za STEM vjerojatno će obići neke prezentacije i manifestacije.</p> <p>Kod nas idu na 3.2 a odu na neku manifestaciju i/ili znanstveno-popularna događanja na 3.1 i onda se</p>	<p>Neće se raditi o dvostrukom financiranju u smislu točke 2.12. <i>Dvostruko financiranje</i> UZP-a ukoliko isti sudionici sudjeluju na različitim aktivnostima kod različitih korisnika.</p>

<p>desi da se i tamo ubroje. Mi nemamo informaciju da su na bili na 3.1.</p> <p>Prklapanje djece možemo kontrolirati samo u okviru naših aktivnosti i naših evidencija.</p> <p>Znači moguće je da se jedno djete pojavi u dvije udruge u evidenciji. Kako ćete ocjenjivati rezultate ishoda ako na kraju godine dvije ili više udruga prijave određeni broj djece u svojim evidencijama?</p>	
<p>str 64 "Aktivnost 3.2 Broj radionica iz STEM područja za djecu i učenike (po godini provedbe projekta):"</p> <p>Mogu li se u ove aktivnosti uključiti ispit ili prezentacija znanja na promocije STEM-a na javnim mjestima.</p> <p>Znači nakon što djeca savladaju dio radionica vrlo rado bi smo to prezentirali javnosti.</p> <p>OCDu je to može biti aktivnost na javnom mjestu a djeci se to isto ubraja u aktivnost?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje točka 3.5. Pitanja i odgovori u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova. Međutim skrećemo pažnju kako je smisao Aktivnosti 3.2. provedba kontinuiranih osmišljenih radionica radi promocije STEM područja djeci i učenicima, dok je smisao Aktivnosti 4. održavanje manifestacija i/ili znanstveno-popularnih događanja (STEM sajmovi, festivala, izložbi...) na javnom mjestu poput trgova, ulica, radi promocije STEM-a. Napominjemo kako u okviru Aktivnosti br. 4 nije potrebno vršiti evidenciju o broju posjetitelja jer se time ne ostvaruje doprinos pokazateljima.</p>
<p>2.6.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri</p>	
<p>str 33 "Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri"</p> <p>Jel dozvoljeno tokom provedbe projekta proširiti broj Partnera?</p> <p>Tri godine su dug period moguće je da se pojavi neki Partner koji nam u trećoj godini bude prihvatljiviji te da možemo sa njime postići bolje ishode.</p>	<p>Napominjemo kako projektni prijedlozi na temelju prijavljenog odnosno planiranog projektnog partnerstva ostvaruju uvjete koji se tiču prihvatljivosti iz točke 2.6. <i>Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva UZP-a</i> koji utječu na ishod projektnog prijedloga u postupku dodjele te, posebice vezano za financijske, operativne, administrativne i iskustvene kapacitete, ali i ostvarivanje dodatnih bodova koja se tiču stručnih kompetencija i kvalifikacija partnera te ulogu i angažman partnera na projektu, ali i međusobne partnerske obveze između prijavitelja i partnera. Sukladno definiciji Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava „Partner“ je onaj subjekt koji, sudjeluje u provedbi Projekta zajedno s Korisnikom i drugim partnerima, ukoliko je primjenjivo, pod uvjetima koji su</p>

	<p>određeni u Ugovoru. Partner koristi dio bespovratnih sredstva, ulaže u ljudske, organizacijske, tehničke i/ili financijske resurse te koristi rezultate Projekta.</p> <p>Napominjemo kako su korisnici dužni postupati sukladno članku 2.2 Ugovora gdje stoji da se Korisnik obvezuje na provedbu Projekta i ostvarenje ciljeva u rokovima na način kako je opisano u Opisu projekta i proračunu te eventualnim odobrenim naknadnim izmjenama. Člankom 17. st. 1. je propisano kako se Ugovor ne može izmijeniti u svrhu ili s učinkom koji bi doveo u pitanje zaključke postupka dodjele bespovratnih sredstava na temelju kriterija odabira ili načelo jednakog postupanja. Ukoliko će do izmjena doći potrebno je obratiti pažnju i na sve ostale uvjete članka 17. Ugovora potrebnih za izmjenu ugovora, uz napomenu da se za izmjenu moraju usuglasiti sve ugovorne strane te da je za isto potrebno sastaviti Dodatak Ugovoru.</p>
<p>Jel moguće zamjeniti Partnera tokom provedbe projekta?</p>	<p>Molimo obratiti pažnju na odgovor na pitanje iznesen u pitanju iznad.</p>
<p>Udruga koja planira biti prijavitelj na ovom Pozivu u Registru udruga registrirana je pod područje djelovanja 9. Obrazovanje, znanost i istraživanje. U UzP stoji da je prihvatljiv prijavitelj udruga-osnovana, registrirana i djeluje sukladno Zakonu o udrugama (NN br. 74/14, 70/17, 98/19, 151/22), a koja je u Registru udruga registrirana za područje obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture. Molim potvrdu je li spomenuta udruga prihvatljiv prijavitelj? Isto tako, spomenuta udruga ne posjeduje financijske niti organizacijske kapacitete. Molim potvrdu da je udruga prihvatljiv prijavitelj ako sklopi partnerstvo sa subjektima koji posjeduju potrebne kapacitete tražene u UzP (nastavno na UzP 2.6.2.).</p>	<p>Sukladno točki 3.5 <i>Pitanja i odgovori</i> u interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u UzP-u.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog PDP-a su one pravne osobe koje zadovoljavaju sve uvjete iz točke 2.6. <i>Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva</i>.</p> <p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i> uvjeti koji se tiču dostatnih izvora financiranja, administrativnih i operativnih kapaciteta prijavitelj i partner moraju ispunjavati zajedno odnosno kumulativno, dakle ukoliko sam prijavitelj ne ispunjava predmetne kapacitete, moguće je da iste nadoknaditi kapacitetima partnera.</p>
<p>Mora li udruga partner biti registrirana za rad s djecom?</p>	<p>Kako bi udruga bila prihvatljiv partner u okviru ovog PDP-a mora biti registrirana i djelovati sukladno Zakonu o udrugama (NN br. 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) i zadovoljavati sve uvjete propisane u točki 2.6. <i>Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva</i>. Molimo obratiti pažnju na dodatne uvjete</p>

	<p>za partnerstvo iz točke 2.6.2. <i>Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri</i> vezano za prethodno iskustvo u provedbi projekta koje prijavitelj/partneri moraju ispunjavati kumulativno, dakle dovoljno je da bilo prijavitelj bilo partner zadovoljavaju predmetni uvjet.</p>
<p>Kod prihvatljivosti prijavitelja/partnera u točki 2. prijavitelj/partner moraju posjedovati dostatne operativne kapacitete – odnosi li se najmanje 1 zaposlena osoba ili 1 član/volonter na prijavitelja i svakog partnera pojedinačno ili kumulativno da zajedno prijavitelj i partneri imaju 1 zaposlenu osobu ili 1 člana/volontera?</p>	<p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i> uvjeti koji se tiču administrativnih i operativnih kapaciteta (zaposlena je najmanje 1 osoba, odnosno na raspolaganju je najmanje 1 član/volonter) prijavitelj i partner moraju ispunjavati zajedno odnosno kumulativno. Dakle, uvjet će biti zadovoljen ukoliko uvidom u posljednje službeno prihvaćeno financijsko izvješće koje ne može biti starije od dvije godine od datuma podnošenja projektnog prijedloga, proizlazi kako prijavitelj i/ili partner ima zaposlenu najmanje 1 osobu i/ili na raspolaganju najmanje 1 člana/volontera.</p>
<p>Preko d.o.o. čija sam vlasnica i direktorica također sam vlasnica franšize Tinker Labsa STEM edukacije za djecu na području Rijeke. Jako bih voljela kroz svoj rad doprinjeti boljitku djece sa lošijim imovinskim statusom čiji roditelji nemaju novca za plaćanje STEM radionica. Tinker Labsova metodika je priznata i certificirana od Ministarstva prosvjete. Zanima me postoji li način na koji se mogu javiti na ovaj natječaj kao partner jedne Udruge koja se bavi podizanjem kvalitete života djeci slabijeg imovinskog stanja.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje ovog poziva uz obvezna partnerstva s visokom učilištem i/ili znanstvenim institutom, te odgojno obrazovnom ustanovom, Prijavitelj može prijaviti projekt u partnerstvu i s drugim pravnim osobama: udrugama, zakladama, pravnim osobama vjerske zajednice, umjetničkim organizacijama, ustanovama, regionalnim i lokalnim razvojnim agencijama te jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. Trgovačka društva nisu prihvatljiva u ulozi Prijavitelja niti Partnera na ovom Pozivu na dostavu projektnih prijedloga. Sukladno točki 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> u okviru ostalih izravnih troškova prihvatljivo je sklapanje ugovora o uslugama s pravnim osobama za usluge izravno povezane s provedbom projektnih aktivnosti, osim za aktivnost Upravljanje i administracija.</p>
<p>Pitanje 1 glasi: Molim pojasniti odnose li se uvijet pod točkom 2.6.3. 2. na prijavitelja I partnera svakog posebno ili na prijavitelja i partnera kumulativno?</p>	<p>Uvjet prihvatljivosti iz odredbe 2.6.3., točka 2. UZP-a Prijavitelja/Partnera računa se kumulativno, znači Prijavitelj i Partner/i zajedno moraju imati najmanje 1 zaposlenu osobu ili na raspolaganju najmanje 1 člana/volontera sukladno posljednjem službeno prihvaćenom financijskom izvješću koje ne može biti starije od 2 godine od datuma podnošenja projektnog prijedloga.</p>
<p>Pitanje 2 glasi: Može li prijavitelj biti udruga koja zadovoljava uvijet da je registrirana prije 12 mjeseci, te da je u registru udruga registrirana za područje djelovanja, obrazovanja i istraživanja (u registru</p>	<p>Sukladno ovom PDP-u prihvatljivi prijavitelji su udruge koje zadovoljavaju sve uvjete iz točke 2.6. <i>Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva</i>.</p>

<p>stoji: Područje djelovanja: 9. Obrazovanje, znanost i istraživanje), ukoliko ista ne podjeduje nikakve financijske, organizacijske i druge resurse, odnosno nema zaposlenih/volontera, te nije provodila niti jedan projekt?</p>	<p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i> uvjeti koji se tiču dostatnih izvora financiranja, administrativnih i operativnih kapaciteta, prijavitelj i partner moraju ispunjavati zajedno odnosno kumulativno, dakle ukoliko sam prijavitelj ne ispunjava predmetne kapacitete, moguće je da iste nadoknaditi kapacitetima partnera.</p>
<p>Udruga je na dan objave poziva u Registru udruga registrirana za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture. Udruga ima vlastito relevantno iskustvo iz područja STEM-a i iskustvo s operacijama slične složenosti čija financijska vrijednost odgovara najmanje zatraženom iznosu bespovratnih sredstava u okviru potencijalnog projektnog prijedloga iz ovog poziva jer je bila uspješan prijavitelj i korisnik bespovratnih sredstava u okviru prethodnog poziva <i>Jačanje kapaciteta OCD-ova za popularizaciju STEM-a</i> te iz nacionalnog poziva Ministarstva znanosti i obrazovanja za popularizaciju STEM-a. Također, udruga ispunjava i sve ostale uvjete prihvatljivosti propisane točkom 2.6.3. UzP, osim uvjeta iz podtočke 3., jer nije registrirana najmanje 12 mjeseci za obavljanje te djelatnosti. S obzirom na to da se iz UzP ne može nedvojbeno zaključiti da li su prihvatljivi prijavitelji udruge koje djeluju minimalno 12 mjeseci prije dana objave poziva, a na dan objave poziva imaju registriranu i djelatnost za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture.</p>	<p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i> uvidom u propisane registre za prijavitelja/partnera mora biti vidljivo da su registrirani za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj najmanje 12 mjeseci. Međutim, za prihvatljivost prijavitelja nije uvjet da isti najmanje 12 mjeseci od dana objave Poziva budu registrirani za obavljanje djelatnosti iz područja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture.</p>
<p>Ukoliko po prethodnom pitanju udruga nije prihvatljiv prijavitelj, drugo pitanje odnosi se na postojanje mogućnosti izmjene UzP, a koje se odnose na duljinu roka registracije u Registru udruga za obavljanje djelatnosti za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture, na način da bi prihvatljivi prijavitelji bili svi oni koji su na dan objave poziva registrirani za obavljanje te djelatnosti. Naime, ukoliko je to bio zahtjev revizora kako je to navedeno u odgovoru na 1. održanoj radionici, smatramo da bio zahtjev revizora bio zadovoljen i bez navođenja roka duljine registracije za obavljanje djelatnosti za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture u Registru udruga, a istovremeno bi</p>	<p>Molimo obratiti pažnju na odgovor na pitanje iznesen u pitanju iznad.</p>

<p>udruge koje su registrirane za obavljanje djelatnosti na dan objave poziva bile u mogućnosti predati svoj projektni prijedlog za koji su se dugo pripremale i čekale objavljivanje poziva.</p> <p>Inzistiranje na registraciji udruge za područje djelovanja obrazovanja, znanosti, istraživanja ili tehničke kulture u trajanju od 12 mjeseci ima diskriminirajući odnos prema udrugama koje postoje i djeluju i na tom području, imaju vlastito impozantno iskustvo u provedbi istih i sličnih projekata, a prednost se daje udrugama koje se formalno registriraju za sve i svašta iako za određena područja djelovanja nemaju stvarnog interesa.</p>	
<p>Vežno sa iskustvo prijavitelja/partnera u UzP pod točkom 2.6.2. <i>Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri</i> stoji:</p> <p>Prijavitelj/partner imaju prethodno iskustvo u provedbi projekata u području obrazovanja, socijalnog uključivanja, rada s mladima i/ili drugim relevantnim područjima iz područja STEM-a i/ili iskustvo s operacijama slične složenosti čija financijska vrijednost odgovara najmanje zatraženom iznosu bespovratnih sredstava u okviru ovog projektnog prijedloga.</p> <p>Dodatno pojašnjenje: Prihvatljivi su projekti neovisno o izvoru financiranja te neovisno o tome je li prijavitelj ili bilo koji od projektnih partnera iz ovog projektnog prijedloga sudjelovao kao prijavitelj ili partner. Dovoljno je navesti 1 projekt čija vrijednost odgovara najmanje zatraženom iznosu bespovratnih sredstava ili se može navesti više projekata manje vrijednosti koji kumulativno iznose barem traženi iznos u projektnoj prijavi.</p> <p>Odnosi li se navedeno na partnerstvo tj. ukoliko prijavitelj nema iskustvo u projektima ali ima partnere koji imaju relevantno iskustvo smatra li se to iskustvom partnerstva.</p>	<p>Dodatne uvjete za partnerstvo iz točke 2.6.2. <i>Formiranje Partnerstva i prihvatljivi Partneri</i> vezano za prethodno iskustvo u provedbi projekta prijavitelj/partneri moraju ispunjavati kumulativno, dakle dovoljno je da bilo prijavitelj bilo partner zadovoljavaju predmetni uvjet.</p>
<p>U UzP stoji da Prijavitelj i Partner/i zajednički moraju ispunjavati sljedeće zahtjeve:</p> <p>1. Posjedovati stabilne i dostatne izvore financiranja za provedbu aktivnosti projekta: na razini Prijavitelja i Partnera kumulativno je ostvareno najmanje 25 %</p>	<p>Sukladno točki 2.6.3. <i>Uvjeti prihvatljivosti koji se odnose na Prijavitelja/Partnera</i> uvjeti koji se tiču administrativnih i operativnih kapaciteta (zaposlena je najmanje 1 osoba, odnosno na raspolaganju je najmanje 1 član/volonter) prijavitelj i partner moraju ispunjavati zajedno odnosno kumulativno. Dakle, uvjet će biti</p>

<p>prihoda u financijskoj godini za koju su dostupni službeni podaci u odnosu na ukupne planirane prihvatljive troškove projekta, a sukladno posljednjem službeno prihvaćenom financijskom izvješću koje ne može biti starije od dvije godine od datuma podnošenja projektnog prijedloga.</p> <p>2. Posjedovati dostatne operativne i administrativne kapacitete: na razini Prijavitelja i Partnera u financijskoj godini za koju su dostupni službeni podaci zaposlena je najmanje 1 osoba, odnosno na raspolaganju je najmanje 1 član/volonter, a sukladno posljednjem službeno prihvaćenom financijskom izvješću koje ne može biti starije od dvije godine od datuma podnošenja projektnog prijedloga</p> <p>Znači li to da i partner i prijavitelj svaki moraju imati po 1 zaposlenu osobu u prethodnoj godini (2 zajedno) ili jedan od njih mora imati barem jednu zaposlenu osobu (1 zajedno na razini partnerstva).</p>	<p>zadovoljen ukoliko uvidom u posljednje službeno prihvaćeno financijsko izvješće koje ne može biti starije od dvije godine od datuma podnošenja projektnog prijedloga, proizlazi kako prijavitelj i/ili partner ima zaposlenu najmanje 1 osobu i/ili na raspolaganju najmanje 1 člana/volontera.</p>
<p>2.7.1. Prihvatljive vrste troškova</p>	
<p>Meni i dalje iz pristiglih odgovora na pitanja nije jasno može osoba ili tvrtka koja će držati radionice za djecu iz STEM područja biti plaćena kroz ugovor o djelu ili račun i ide li to iz izravnih troškova osoblja?</p> <p>Može li u neizravnim troškovima voditelj projekta ići kroz ugovor o djelu?</p>	<p>Sukladno točki <i>2.7.1. Prihvatljive vrste troškova Uputa za prijavitelje</i> izravni trošak osoblja obuhvaća trošak rada osoblja zaposlenog na provedbi projektnih aktivnosti kod prijavitelja/partnera, uključujući i novo zapošljavanje, dok će svi ostali troškovi koji se odnose naknadu za obavljanje poslova i/ili troškove ugovora o uslugama s fizičkim i pravnim osobama za usluge izravno povezane s provedbom projektnih aktivnosti, osim za aktivnost Upravljanje i administracija, financirati u okviru ostalih izravnih troškova projekta koji se izračunavaju primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p> <p>Sukladno fusnoti 17. UZP-a propisano je kako osobe koje provode aktivnosti upravljanja i administracije moraju biti angažirane putem ugovora o radu/rješenja o prijemu u službu kod prijavitelja ili partnera.</p> <p>Sukladno točki <i>2.7.3. Neprihvatljive vrste troškova Uzp-a</i>, neprihvatljiv je trošak angažiranja obrtnika, pravnih</p>

	osoba i osoba putem ugovora o djelu za provedbu aktivnosti „Upravljanje projektom i administracija“.
<p>S obzirom na to da se Uputama za prijavitelje u okviru poziva „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a“ navodi da trošak plaća i troškovi povezani s radom da bi se smatrali prihvatljivima u kontekstu izravnih troškova kako to definira Pravilnik o prihvatljivosti troškova, moraju proizlaziti iz radno-pravnog odnosa i/ili državne službe/javne uprave ili drugog primjenjivog zakonodavnog okvira koji regulira radni odnos između radnika i poslodavca, je li prihvatljivo sklapanje ugovora o dodatnom radu sukladno Zakonu o radu? Ugovore bi sklapale OCD s izvoditeljima aktivnosti popularizacije STEM-a koji su zaposleni kod drugih poslodavaca, bilo kod obrazovnih institucija kao nastavnici, bilo kod drugih gospodarskih subjekata. Iz Uputa se iščitava da je to moguće samo u slučaju kada drugi poslodavac kod kojeg je sklopljen osnovni ugovor o radu nije partner na projektu. Je li to točno tumačenje?</p>	<p>Angažman djelatnika odgojno obrazovnih ustanova reguliran je člankom 99.a Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/2008, 86/2009, 92/2010, 105/2010, 90/2011, 5/2012, 16/2012, 86/2012, 94/2013, 152/2014, 7/2017, 68/2018, 98/2019, 64/2020, 133/2020, 151/2022, 155/2023, 156/2023) vezano za obavljanje poslova na projektu Europske unije ili fondovima Europske unije te Zakonom o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine br. 155/2023).</p> <p>Zaposlenici partnerske organizacije koji rade u punom radnom vremenu (40 sati tjedno) mogu se zaposliti temeljem ugovora o dodatnom radu u udruzi uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Nadalje, dodatan rad radnika reguliran je člankom 18.a Zakona o radu (NN 93/14, 127/17, 98/19, 151/22, 46/23, 64/23).</p> <p>Međutim, potrebno je voditi računa kako se sukladno točki 2.7.3. <i>Neprihvatljive vrste troškova</i> Uputa za prijavitelje neprihvatljivim troškovima smatraju podugovaranja samih korisnika i/ili partnera.</p> <p>Sukladno primjenjivoj Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda plus u Republici Hrvatskoj 2021.-2027. nije prihvatljivo da zaposlenik Korisnika i/ili partnera, koji svoju redovnu plaću prima temeljem ugovora o radu / rješenja između poslodavca i radnika, istovremeno, za obavljanje poslova vezanih za projekt, ostvaruje dodatni dohodak temeljem ugovora o djelu, odnosno drugog obvezno pravnog ugovora slične prirode.</p>
<p>Molimo obrazloženje dijela poglavlja 2.12. Dvostruko financiranje u kojem je navedeno sljedeće: „Zabranjeno je dvostruko financiranje iz drugog financijskog instrumenta EU te dvostruko financiranje iz bilo kojeg drugog javnog izvora osim vlastitih sredstava Prijavitelja. Poštujući načelo izbjegavanja dvostrukog financiranja predloženi prihvatljivi troškovi ne smiju biti prethodno (su)financirani</p>	<p>Sukladno točki 2.12. UzP-a zabranjeno je dvostruko financiranje iz drugog financijskog instrumenta EU te dvostruko financiranje iz bilo kojeg drugog javnog izvora. Također, Pravilnikom o prihvatljivosti troškova u okviru ESF+ definirano je kako se pojedinom korisniku bespovratna sredstva mogu se dodijeliti samo</p>

<p>bespovratnim sredstvima, niti isti troškovi, neovisno o okolnostima, smiju biti dva puta financirani iz proračuna Unije. Navedeno znači i da iznos troška prijavljen u zahtjevu za plaćanje jednog od ESI fondova nije prijavljen za potporu drugog fonda ili instrumenta Unije ili za potporu istog fonda u okviru drugog programa. Molimo da nam obrazložite temeljem navoda iz UzP je li moguće trošak od 100 EUR pokriti na način da je 50 EUR pokriveno iz Erasmus+ programa, a 50 EUR iz ovog Poziva. Iz navedenog teksta nije moguće jasno utvrditi je li sufinanciranje troškova projekta kroz ovaj Poziv dozvoljeno i pod kojim uvjetima te je potrebno razlikovati sufinanciranje troškova od dvostrukog financiranja koje je u svim slučajevima zabranjeno.</p>	<p>jednom za svako djelovanje, a isti troškovi ni u kakvim okolnostima ne smiju se dva puta financirati iz EU fondova, drugih programa Unije).</p> <p>Međutim, prijavljeni troškovi koji su u jednom dijelu financirani iz javnih izvora prihvatljivi su samo za onaj dio koji se financira vlastitim sredstvima (isto je potrebno jasno razdvojiti).</p> <p>Financiranje troškova iz različitih izvora je dopušteno pod uvjetom da se pravilno razdvoje izvori financiranja i prikaže transparentno te da ispunjava ostale uvjete (trošak povezan s aktivnosti). U vašem slučaju, ako imate trošak od 100 EUR, možete ga financirati tako da 50 EUR bude pokriven iz Erasmus+ programa, a preostalih 50 EUR iz ovog Poziva, pod uvjetom da jasno prikažete kako su sredstva dodijeljena i da ne postoji preklapanje financiranja iz više izvora za isti trošak, odnosno da se isti troškovi ne financiraju dva puta iz različitih izvora EU ili javnih sredstava te da takvi troškovi zadovoljavaju ostale uvjete naveden u UZP-u.</p>
<p>Pod uvjetom da se javne manifestacije održavaju u stalnom postavu izrađenom kroz UP.04.2.1.10 „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a“ je li dozvoljeno obnavljanje postava (elemenata postava, pri čemu se ne misli na zidove, podove...) ili će se isto smatrati neprihvatljivim troškom?</p>	<p>Obnavljanje postava ako služi za provedbu projektnih aktivnosti je prihvatljiv trošak, ali pri tome vodite računa o ograničenju od 40% paušalne stope na izravne troškove osoblja.</p> <p>Napominjemo kako je sukladno točki <i>2.7.1. Prihvatljive vrste troškova</i> UZP-a nabava opreme za provedbu projektnih aktivnosti prihvatljiv trošak u okviru ostalih prihvatljivih troškova projekta koji se izračunavaju primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p> <p>Skrećemo pozornost na to da se pod javnim mjestima u kontekstu ovog PDP-a za provedbu Aktivnosti br. 4 sukladno točki <i>2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi</i>, smatraju se prvenstveno ulice, trgovi, parkovi, šetališta te ostala javna mjesta koja su trajno dostupna neograničenom broju osoba. Također, pod javnim mjestima podrazumijevaju se i ona javna mjesta koja su namijenjena neograničenom broju osoba, ali uz određena ograničenja, koja se mogu odnositi na radno vrijeme ili neke druge uvjete, primjerice kazališta, sredstva javnog prijevoza, stadioni i sportske dvorane, uredi i čekaonice javnih službi, obrazovne ustanove i slično.</p>

<p>Zaposlenik partnerske organizacije (fakulteta) je član udruge, koja je prijavitelj, ali kao zaposlenik fakulteta NE provodi projektne aktivnosti – može li se zaposlenik fakulteta zaposliti u udruzi na dodatan rad u svrhu provedbe projektnih aktivnosti?</p>	<p>Zaposlenici partnerske organizacije (fakulteta) koji rade u punom radnom vremenu (40 sati tjedno) mogu se zaposliti temeljem ugovora o dodatnom radu u udruzi uz potrebne suglasnosti poslodavca. Isto je definirano Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (članak 49.) te internim aktima poslodavaca ukoliko postoje.</p> <p>Nadalje, troškovi ugovora o djelu/autorskopравnih i sl. ugovora kao dodatnog dohotka za obavljanje poslova vezanih za projekt, za zaposlenika koji svoju redovnu plaću prima temeljem Ugovora o radu/ rješenja između poslodavca i radnika s korisnikom/partnerom nisu prihvatljivi za financiranje.</p>
<p>Jesu li prekovremeni sati nastavnog osoblja na fakultetu prihvatljiv trošak u okviru kategorije Izravni troškovi osoblja? Prekovremeni sati potrebni su iz razloga što je nastavno osoblje, koje bi provodilo edukaciju, već ima punu satnicu, a zbog kvalitete projektnih aktivnosti i iskustva koje nastavno osoblje donosi u projekt potreban je angažman baš tih osoba.</p>	<p>Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz ESF u RH 2021.-2027., uvećanje plaće za rad obavljen izvan radnog vremena (prekovremeni rad, rad u dane tjednog odmora, blagdana, noćni rad i sl.) prihvatljiv je sukladno primjenjivim nacionalnim propisima, a kao takav predstavlja obvezu poslodavca i može biti definiran i drugim aktima (primjerice Pravilnikom o radu). Međutim, sukladno Zakonu o radu, članak 65. stavak 1, prekovremeni rad odobrava se u slučaju više sile, izvanrednog povećanja opsega poslova i u drugim sličnim slučajevima prijeko potrebe, radnik je na pisani zahtjev poslodavca dužan raditi duže od punog, odnosno nepunog radnog vremena.</p>
<p>Da li je najviši iznos bespovratnih sredstva određen trajanjem projekta npr. ako projekt traje 24 mjeseca tada najviši odobreni iznos može biti 200.000,00 eura, a ako projekt traje 36 mjeseci tada se projektu može odobriti najveći iznos naveden u UzP tj. 300.000,00 eura.</p>	<p>Sukladno točki 2.4. <i>Iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava po pojedinačnom projektnom prijedlogu</i> iznos bespovratnih sredstava nije uvjetovan dužinom trajanja projekta, već isto ovisi o dizajnu i planiranim aktivnostima pojedinog projektnog prijedloga.</p>
<p>Koji troškovi ulaze u 3. vrstu – „Kategorije troškova na koje se stopa ne primjenjuje i ne računaju se primjenom fiksne stope: Plaće i naknade za sudionike“ budući da je ista navedena u sustavu e-kohezija, dok u Uputama za prijavitelje navedena vrsta troška nije navedena kao prihvatljiva.</p>	<p>U okviru ovog PDP-a postoje dvije kategorije troškova, izravni troškovi osoblja i ostali troškovi projekta. Sukladno točki 2.7.2. <i>Upotreba pojednostavljenih troškovnih opcija</i> primjenjiva je i mjerodavna isključivo sljedeća troškovna opcija: ostali prihvatljivi troškovi projekta izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p>

<p>Pod točkom Horizontalne aktivnosti u Uputama za prijavitelje navedene su aktivnosti Upravljanja projektom i administracija i Komunikacija i vidljivost. U sustavu e-kohezija u Sažetku proračuna Horizontalne aktivnosti su navedene kao posebna kategorija na koju se ne primjenjuje fiksna stopa. Pod točkom Neizravni troškovi u Uputama za prijavitelje je također navedena aktivnost upravljanja projektom i administracija ali u ovom slučaju se na tu aktivnost primjenjuje fiksna stopa budući da su dio Neizravnih troškova. Budući da se radi o dva različita tumačenja, molimo uputu koje tumačenje je ispravno?</p>	<p>U okviru ovog PDP-a postoje dvije kategorije troškova, izravni troškovi osoblja i ostali troškovi projekta. Svi prihvatljivi troškovi koji ne potpadaju u kategoriju izravnih troškova osoblja sukladno definiciji iz točke 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> Uputa za prijavitelje, potpadaju u ostale troškove projekta koji se izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p> <p>Skrećemo pažnju na to kako trošak upravljanja sukladno važećem Pravilniku o prihvatljivosti troškova u okviru Europskoga socijalnog fonda plus predstavlja neizravni trošak i kao takav se financira u okviru ostalih troškova projekta.</p> <p>Troškovi plaća osoba zaposlenih u okviru aktivnosti Komunikacija i vidljivost pod uvjetima iz točke 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> mogu predstavljati izravan trošak osoblja, dok primjerice troškovi organizacije promotivnih aktivnosti predstavljaju ostale izravne troškove.</p>
<p>Da li se trošak koji je po vrsti izravan trošak osoblja, odnosno plaća za djelatnika partnera i/ili prijavitelja, može planirati i isplatiti iz neizravnih troškova (40 %).</p>	<p>Trošak koji se sukladno točki 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i>, odnosno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru projekata financiranih iz ESF+ u Republici Hrvatskoj 2021.-2027. i važećem Pravilniku o prihvatljivosti troškova u okviru Europskoga socijalnog fonda plus smatra izravnim troškom osoblja, potrebno je kategorizirati među izravan trošak osoblja.</p> <p>Sukladno točki 2.7.2. <i>Upotreba pojednostavljenih troškovnih opcija</i> ostali prihvatljivi troškovi projekta izračunavaju se primjenom paušalne stope od 40% izravnih troškova osoblja.</p> <p>Za izravne troškove osoblja je potrebno primijeniti odgovarajuću kategoriju troška prilikom popunjavanja troškovnika projektnog prijedloga. Na temelju ukupnih iznosa za izravne troškove osoblja automatski se prilikom popunjavanja prijavnog obrasca izračunava primjenjiv postotak za ostale prihvatljive troškove projekta.</p>
<p>Da li je Pozivom zabranjen angažman vanjskih suradnika/stručnjaka u području upravljanja projektom.</p> <p>Naime, isto nije razvidno iz fusnote 17.</p> <p>S druge strane dopušta se angažman vanjskih suradnika za zapošljavanje i angažman u vezi PR-a te</p>	<p>Sukladno UzP, poglavlju 2.7.1. <i>Prihvatljive vrste troškova</i> dio Ostali izravni troškovi točka 5. Troškovi vanjskih usluga odnose se na naknade za vanjske usluge izravno povezane s provedbom projektnih aktivnosti, osim aktivnosti Upravljanje i administracija.</p> <p>Također, točkom 2.7.3. UzP-a (Neprihvatljive vrste troškova) navodi se kako nisu prihvatljivi troškovi</p>

<p>angažman svih drugih vanjskih suradnika. Ukoliko nije dopušten angažman vanjskih suradnika/stručnjaka u području upravljanja projektom (uključujući i nabave i dr. poslove), traži se pojašnjenje na temelju kojeg akta (pravilnika, zakona) je takva odluka donesena te tko je njezin donositelj i kako je isto usklađeno s horizontalnim temama.</p>	<p>angažiranja obrtnika, pravnih osoba i osoba putem ugovora o djelu za provedbu aktivnosti „Upravljanje projektom i administracija“.</p> <p>Rad na Upravljanju projektom i administraciji je kontinuirani posao koji se obavlja svaki mjesec u određenom opsegu stoga ga je temeljem ugovora o radu moguće platiti iz neizravnih troškova unutar 40% paušalne stope izravnih troškova osoblja.</p> <p>Putem naknada za vanjske usluge moguće je platiti rad osobe koja je izravno povezana s provedbom projektnih aktivnosti.</p>
<p>4.2. Procjena kvalitete Kriteriji odabira/Aspekti provedbe</p>	
<p>str 66 "u kojoj mjeri prijedlog operacije sadrži prijedloge konkretnih akcija povezanih s razvojem digitalnih vještina sudionika ili digitalizacijom poslovanja Korisnika/Partnera"</p> <p>Spadaju li u mjeru digitalizacija poslovanja izrada video tutorijala za izvođenje vježbi?</p> <p>Ubrajaju se ovdje aktivnosti OCD vezane uz AI ?</p> <p>Jesu li "digitalnih vještina sudionika" radionice vezane uz robotiku, programiranje?</p> <p>Prihvaća li se ovdje aktivnost izrade kataloga u digitalnom obliku mini znanstvenih eksponata koje će nam ustupiti privremeno partner a koristit ćemo ih na našim radionicama (mobilni znanstveni eksponati nešto slično hiži eksperimentov) ?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u UzP-u.</p> <p>Skrećemo pozornost kako su sukladno točki 2.9. <i>Horizontalna načela</i>, prijavitelji dužni osigurati doprinos jednom od ponuđenih tri horizontalna načela. Pored odabranog obavezanog doprinosa jednom horizontalnom načelu, Prijavitelji mogu dodatno provoditi aktivnosti koje će pridonijeti i nekom od preostalih horizontalnih načela, a što uključuje <i>Mjere promicanja digitalne tranzicije</i>, i za to ostvariti dodatne bodove. Prijavitelji su obvezni u projektnom prijedlogu, u odgovarajućoj kategoriji, obrazložiti u okviru kojih aktivnosti projekta te na koji način osiguravaju konkretan doprinos promicanju horizontalnih načela što će biti predmet procjene kvalitete.</p>
<p>str 67 "u kojoj mjeri prijedlog operacije sadrži prijedloge konkretnih akcija povezanih s prioritetima okolišne održivosti i prelaskom na kružno i zelenije gospodarstvo"</p> <p>Spadaju li ovdje aktivnosti koje se odnose na korištenje reciklažnih materijala, papir, otpadnih materijala iz proizvodnje za izvođenje vježbi?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u UzP-u.</p> <p>Napominjemo kako Prijavitelji su obvezni u projektnom prijedlogu, u odgovarajućoj kategoriji, obrazložiti u okviru kojih aktivnosti projekta te na koji način osiguravaju konkretan doprinos promicanju horizontalnih načela te će isto biti predmet procjene kvalitete.</p>

--	--